Explications des signes

= Train direct Fétes générales (assimilées aux dimanches): 15 Lu -ve, sauf fétes générales
Train régional 1er et 2 janvier, Vendredi Saint, Lundi de Paques, 1048 Di- ve, ainsi que 26 déc., 2 janv., 10, 13 avril, 1% juin, sauf 25 déc., 1% janv., 1%, 8, 21 mai, 1% aolt
—@= Train de marchandises Ascension, Lundi de Pentecote, 1er ao(t, 1054 Ve, ainsi que 24, 26, 31 déc., 2 janv., 10, 30 avril, 7, 20 mai, sauf 1*',8 mai
1 4 1 2 2008 1 2 1 2 2009 —X= Train de service 25 et 26 décembre 1058 Sa-—jeainsi que 25 déc., 1¥ janv., 13 avril, 1%, 8, 21 mai, 1% juin, 1" ao(t, sauf 24, 31 déc., 30 avril, 7, 20 mai
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